

龙泉食药监所开展节日食品安全大检查

本报讯 为切实保障人民群众身体健康和生命安全,确保人民群众过上欢乐祥和的元旦、春节两大节日,龙泉食药监所近日在辖区内开展食品安全执法检查,加强食品生产、流通、餐饮各环节安全监管,排查食品安全隐患,防控重大食品安全事故发生,进一步规范辖区食品市场秩序。

龙泉食药监所结合实际,在食品生产领域,重点检查原料查验记录、生产过程控制、食品标识标注、出厂检验记录、不合格食品管理和从业人

员健康证明、食品安全法规培训等情况,督促企业落实食品质量安全保障措施,从生产源头上确保食品安全。在食品流通领域,加强对食品批发市场、集贸市场、小商店、加工小作坊的食用油、肉制品、乳制品、糕点等重点品种检查,检查食品经营户证件资质是否齐全、有效,督促落实索证索票、进货查验等制度,检查是否出售假冒、劣质、过期食品等。在食品餐饮领域,检查落实从业人员健康证明、原料采购索证索票、查看

操作间设备设施、加工制作流程、餐具消毒保洁、餐饮操作规范等,及时发现食品安全隐患,督促限期整改。对学校食堂检查督促将食品安全监管责任分解落实到人,完善索证索票等各项制度,严格查验食品现场制售经营者原料合格证明文件、原料供货商档案,及时消除食品安全隐患。

在检查过程中,执法人员注重加强食品安全宣传教育,发放食品安全法律法规宣传册页,张贴、发放食品安全告知书、食品经营实名备案通知

书、食品添加剂提示书等各类宣传资料150余份,有针对性地普及食品安全科普知识,增强公众食品安全意识,提高社会公众食品安全监督的积极性,营造浓厚的社会舆论氛围。截至目前,已出动执法人员50余人次,对经营者提出整改意见12条。检查行动进一步排查了食品安全隐患,有效防控了重大食品安全事故发生,进一步规范了辖区食品市场秩序。

(通讯员 王义文)

新闻·快递

缙索镇财政投入930万元完成中低产田改造

本报讯 今年以来,缙索镇把提高土地综合生产能力作为农民增收的重要渠道,先后投资930万元实施了牛集片、韩桥片等8000亩中低产田地改造项目,增强了土地抗灾能力和产出效益。该项目新修农田道路30千米、开挖排水沟60千米,新打井66眼,铺设节水管道56千米,埋设地下电缆32千米,极大改善了项目区农田的用水和生产条件,提高了粮食产量,达到农业增效、农民增收的目的。

(通讯员 闫洁 郑大勇)

洪绪镇多措并举为青年创业“保驾护航”

本报讯 近年来,洪绪镇以为青年提供切实有效的服务为宗旨,全方位搭建青年创业平台,多渠道帮扶青年创业就业。其中,创业青年金维荣获2014年滕州“乡村好青年”和“山东省青年致富带头人”称号。

该镇成立了YBC洪绪镇创业服务站,及时为创业青年提供智力、经验、信息等方面的帮助。推行各部门联动机制,镇团委联合镇劳动保障所、经济发展办,及时捕捉企业用工信息,积极挖掘青年创业致富典型,引导返乡农村青年自主创业、及时就业。针对青年创业中遇到的资金难题,积极联系镇农村信用社,在业务窗口开辟“青年创业小额贷款”绿色通道,确保方便、快捷、加速创业贷款业务。今年以来,共为青年提供就业岗位220个,发放就业创业贷款20万元,培育青年致富典型4人。

(通讯员 闵辉 徐慧)

龙阳镇部门联动推进企业党群共建

本报讯 近年来,龙阳镇着力推进非公有制企业“党群一体化”建设,不断加强组织领导,由镇组织科牵头,协调相关部门,全面提高非公企业党组织的创造力、凝聚力、战斗力,促进企业健康快速发展。

该镇专门成立了企业党群共建工作领导小组,组织工会、团委、妇联、民经办、办事处等部门,具体负责党群共建工作的落实。镇党委建立了领导干部联系企业、派驻企业党建工作指导员和党群共建例会制度,每个办事处至少派驻一名领导干部联系辖区内企业,每个企业至少派驻一名机关干部担任党建工作指导员,每月召开一次由领导小组、相关部门、企业党群负责人参加的企业党群共建工作会议,镇领导小组不定期对各企业党群共建工作进行督导检查,确保企业党群共建工作深入开展。

(通讯员 邱绍义 王介雪)

木石派出所完成村委换届选举安全保卫工作

本报讯 为确保村委会换届选举工作顺利进行,维护选举期间辖区治安秩序稳定,近日木石派出所高度重视,采取有力措施,全警全力,全程参与,圆满完成全镇村委会换届选举安全保卫工作任务。

为确保选举工作顺利进行,该所将警力合理划分到6个办事处,对有可能给选举造成影响的重点人员,逐一进行排查,特别把上访人员及有违法犯罪前科人员,列入走访摸排重点,提前预防,把不稳定因素消灭在萌芽状态。

此次安保活动历时8天,共出动警力200余人次,调解矛盾纠纷23起,依法行政拘留一名破坏选举秩序违法人员。目前,已圆满完成全镇42个行政村的村委会换届选举安全保卫任务,有力维护了全镇换届选举期间社会治安秩序的持续稳定。

(记者 侯志龙 通讯员 李季)

姜屯镇举办孕产期保健培训班

本报讯 日前,姜屯镇妇幼保健计划生育服务站举办了以“迎新年、送保健、祝幸福”为主题的孕产期保健培训班,镇部分孕产群众参加了培训。本次培训特邀国家二级营养师现场讲解了孕产期妇女的饮食、保健和生理卫生等方面的知识,服务站人员现场指导并示范了孕产期保健舞蹈。通过讲座培训,使广大准妈妈对孕产期如何保健和增强营养知识有了一定程度的掌握,更加以健康的体魄、轻松愉悦的心情迎接“羊宝宝”的到来!

(通讯员 商显峰 刘绪红)

柴胡店中学切实预防冬季流行病传播

本报讯 入冬以来,流行性感冒频发,感冒发烧症状者明显增多。为保障学生的冬季健康,有效减少校园流行性感冒的扩张,柴胡店中学采取有效措施,做好冬季流行病的防治工作。

首先,学校开展冬季健康与安全讲座,让学生认识人们在冬季的体质特点以及冬季滋补、冬季自我保护和冬季锻炼的重要性;第二,切实抓好学生的冬季锻炼,每天两操坚持不懈;第三,经常对教室、宿舍和办公室进行消毒灭菌;第四,对各班学生的健康状况及时把握,分发温度计随时了解学生的身体状况,每天及时统计学生的生病和请假治疗情况;第五,针对有些学生的感冒发烧情况给予及时恰当的治疗。

(通讯员 彭庆龙)

拒绝非法校车 保障学生安全

本报讯 近日,羊庄镇中心小学开展了“拒绝非法校车,保障学生安全”宣传教育活动。

羊庄镇中心小学通过召开主题班会,让学生了解乘坐“货运汽车、三轮汽车、三轮车、低速载货汽车、拖拉机等非客运车辆或者拼(组)装车以及达到国家规定报废标准的客运车”的危害,坚决杜绝乘坐以上所列的车辆。同时教育学生:未满十二岁的儿童,不准在道路上骑自行车、三轮车和推、拉人力车。并在校门口悬挂一幅“关爱生命 拒绝乘坐三无车辆”的标语。二是家校携手,主动防范,共同监督。专门印发《关于禁乘非法接送学生车辆告家长书》,通过小手拉大手活动,使家长增强社会责任感,自觉放弃选择非法营运车辆作为孩子上学交通工具。通过开展宣传教育活动,提高了广大师生及家长的安全意识,保障了学生的生命安全。

(通讯员 王立文)

王兆利,山东滕建投资集团汇鑫置业有限公司收据丢失,收据号:0011207,声明作废。



2014年12月30日,滕州实验高级中学隆重举办“扬青春旋律,创实中辉煌”元旦文艺汇演,精彩纷呈的文艺节目赢得全体师生的阵阵掌声。

本次汇演,既传达着实中人辞旧迎新,再创辉煌的美好祝福,也是学校艺术教育成果的一次集中展示,为学校第四届校园文化艺术节画上了一个圆满的句号。(特约记者 王辉 摄)

辞旧迎新 再创辉煌

元旦前夕,滕州华晨育才学校举办元旦文艺汇演。孩子们欢聚在一起正在表演文艺节目,有舞蹈、小品、相声、独奏等。其中,葫芦丝吹奏的《荷塘月色》歌曲,在场的师生们听得如痴如醉。(记者 侯志龙 特约记者 郭潇 摄影)



滕州火车站保洁员拾金不昧受称赞

本报讯 “真心感谢滕州火车站工作人员,帮我找回电脑,挽回了不必要的损失。”日前,市民李女士拨打本报热线称,想通过报纸对滕州火车站工作人员表示感谢。

12月22日,滕州火车站客运值班员接到K16次列车长的电话,称滕州天

元集团建筑设计师李霞在滕州站匆忙上车,不慎将笔记本电脑、设计预算单等重要物品遗落在候车室的座椅上,希望通过车站雷锋班帮助寻找。听到电话那端失主焦急的声音,工作人员立即组织接车空余人员在候车室内进行寻找,未果。在焦急寻找中,候车室保洁员班拿

着一个电脑包过来了,称保洁员工捡到一部电脑。经核实正是该旅客要寻找的电脑等物品。李霞得知自己辛苦设计的几项工程预算找到后,非常激动,电话里一再感谢。

(特约记者 王雪纯 通讯员 孙莉)



滕州义盟爱心会 光荣院里献爱心

2015年1月4日,阳光灿烂。滕州市光荣院里更是暖意浓浓。当日上午,荣获《中国时代风采人物》称号、《品牌公益明星》称号的滕州义盟爱心会会长张芹组织15人来到滕州光荣院慰问老人,为老人们送去床单,并为他们打扫卫生、修剪指甲、捶腿按摩。

据了解,张芹多次到乡镇敬老院看望孤寡老人,并送去衣服、食品。10多年来她先后为社会公益事业捐款捐物达3万余元。

图①:光荣院的老人怀抱床单与滕州市义盟爱心会成员合影。
图②:会员刘善美、宗珍为老人按摩,陪老人聊天;
图③:会员朱子荣、钟冰为行动不便的老人穿衣、打扫卫生。(特约记者 王辉 摄)

